
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного університету 

«Острозька академія» 

 

 
20 лютого 2026 року  м. Острог 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 
Українець Тетяна Володимирівна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 

Дзенік Світлана Анатоліївна, регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Рівненській 

області.  

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру 

з відкритих джерел 
Аналіз проведено: Дзенік Світланою Анатоліївною, регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Рівненській області. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного університету «Острозька академія» (далі – заклад освіти) створено 

окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої території», який містить 

загальну інформацію для вступників. Інформація на сайті закладу освіти містить 

відомості щодо правил прийому на навчання у 2025 році. Правила прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти в Національному університеті «Острозька академія» у                 

2026 році будуть розміщені після затвердження і оприлюднення Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році. 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію щодо 

координатора-консультанта, який відповідальний за роботу освітніх центрів, наявний 

контактний мобільний телефон (месенджери Viber, Telegram – наявні, зокрема, 

+38(097)-55-37-410, також вказаний графік роботи( робочі години та дні). 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку прийому до 

Національного університету «Острозька академія» для здобуття вищої освіти осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій російською федерацією території України (далі 

– Порядок прийому), для завантаження якого наявне посилання  

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо: 

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту; 

https://tnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/06/Dodatok_6.pdf
https://tnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/06/Dodatok_6.pdf
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- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Слід зауважити, що на сайті розміщена покрокова інструкція вступу через освітні 

центри та детально описані функції освітніх центрів. Чітко прописаний алгоритм дій 

для отримання документа про повну загальну середню освіту через освітній центр 

«Донбас-Україна та Крим-Україна». Зазначений перелік документів, які необхідно 

подати до освітнього центру. 

Окрім того, на сайті розміщена інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди, є активні посилання.  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту. 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: призначено заклад 

загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню 

освіту, який знаходиться в пішій доступності від освітніх центрів за адресою:                      

пл. Освіти, 6 а, м. Острог, 35800. На сайті зазначено інформацію щодо особи, яка 

відповідальна за роботу освітніх центрів Кривицька Ольга Романівна, наявний 

контактний телефон, зокрема, +380987418258, (мобільний номер, месенжер Telegram, 

Viber), також вказаний графік роботи (робочі години та дні). Наявна додаткова 

інформація, що стосується освітньої декларації, бланку заяви на ім’я директора закладу 

загальної середньої освіти, активних посилань на заповнення цих документів.  

Окрім цього у разі унеможливлення особистого прибуття заявника до 

уповноваженого закладу загальної середньої освіти пропонується проведення 

індивідуальної дистанційної співбесіди із застосуванням відеофіксації. У разі настання 

обставин, що об’єктивно унеможливлюють особисте прибуття для подання 

документів, є посилання на електронну пошту для подання документів. 

 

 Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі. 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

 «Крим-Україна» на базі Національного університету «Острозька академія». 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Семінарська 2, м. Острог 35800. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідальної особи за роботу освітніх центрів «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» на базі Національного університету «Острозька академія» - 

Кривицької Ольги Романівни. 

Регламент діяльності освітніх центрів 
Окремий нормативно-правовий акт приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів міститься у Порядку прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти до Національного університету «Острозька академія» для вступників, які 

проживають на тимчасово окупованій території України, який є додатком № 15 до 

Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Університеті у 2025 році, 

затверджений вченою радою 31.01.2025. 
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Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 
Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено наказом ректора                  

№ 15 додаток 11 від 31.01.2025, з яким можливо ознайомитися на вебсайті закладу 

освіти. 

Інформація про вступників 
За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулася 1 особа. 

Жодна особа не подала заяви до освітніх центрів та не була зарахована на 

навчання через освітні центри. 

Статистичні дані щодо вступників 

 Відповідальна особа за діяльність освітніх центрів надала інформацію щодо 

статистичних даних, в яких вказала, що протягом 2024 та 2025 років до освітніх центрів 

зверталися лише за консультаціями, жоден абітурієнт не був зарахованим. 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Динаміка вступників протягом 2024-2025 років – відсутня. 

За словами осіб, що відповідальні за діяльність освітніх центрів, відсутність 

вступників обумовлене складністю виїзду з тимчасово окупованих територій. 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів.  

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитках 

безкоштовною. 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 
У 2025році призначено заклад загальної середньої освіти для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного 

зразка про середню освіту, який знаходиться в пішій доступності від освітніх центрів 

за адресою: 

 

пл. Освіти, 6, м.Острог, 35800. 

 

Водночас такі заклади щорічно визначаються департаментом освіти і науки 

Рівненської обласної державної адміністрації перед початком вступної кампанії. Як 

зазначають уповноважені особи, вони самостійно звертаються до Департаменту освіти 

і науки Рівненської обласної державної адміністрації для отримання копії наказу про 

уповноважений заклад загальної середньої освіти. 

Підготовчі курси 
У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій в онлайн форматі, з української мови, математики та історії 

України та англійської мови. 

Розміщення інформації у закладі освіти 
На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням адміністрації 

така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії та роботи 

освітніх центрів. 
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Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутність своєчасного та системного інформування осіб з тимчасово 

окупованих територій через ЗМІ, теле - радіомовлення про механізм та порядок вступу; 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви освітніх 

центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили свою 

актуальність та є незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих територій 

Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Національному університету “Острозька академія”: 

- оновити на вебсайті закладу освіти інформацію щодо порядку вступу через 

освітні центри актуальну на 2026 рік; 

        - посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини                                                              Тетяна УКРАЇНЕЦЬ 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю                                                            

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

 в Рівненській області                                                                         Світлана ДЗЕНІК 

  

 
 

 

 


